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Zpravodaj vydávaný 
městem Planá

Vážení spoluobčané,

Slovo starostky

v poslední době se v našem městě velmi dis-
kutuje téma otevření kamenolomu v blízkosti 
obce Týnec. Na podzim loňského roku nám byl 
oznámen firmou České štěrkopísky s.r.o. záměr 
otevřít kamenolom v blízkosti našeho města. 
V souvislosti s tím v listopadu loňského roku 
zahájil úřad Plzeňského kraje tzv. zjišťovací  
řízení. Oslovil desítku subjektů z řady územně 
samosprávných celků a správních úřadů, jichž 
se vznik kamenolomu bezprostředně dotýká,  
a  požádal je o  vyjádření, zda chtějí tento  
záměr posoudit podle zákona 100/2001 Sb. 
Mezi dotázanými byla i Planá. Vedení města 
prostřednictvím Rady o toto posouzení požá-

dalo. Jedná se o proces posuzování vlivů na 
životní prostředí, který se zkráceně označuje 
jako EIA (Environmental Impact Assessment). 
EIA je dokumentace zpracovaná autorizova-
nou osobou, která dopředu hodnotí dopady 
plánovaného záměru na životní prostředí a ve-
řejné zdraví. Její zpracování trvá několik měsí-
ců až rok. Po jejím vypracování následuje ve-
řejné projednání, ve kterém se veřejnost, obce 
a dotčené orgány mají právo k záměru vyjádřit 
a připomínkovat jej. O této možnosti budeme 
veřejnost informovat nejen na úřední desce, 
ale i na webových stránkách města a sociál-
ních sítích. Vyjádřit se bude moci úplně každý.  

Na závěr bude vydán posudek a stanovisko, 
které může projekt buď schválit, zamítnout, 
nebo požadovat o jeho změny. Veškeré další 
dostupné informace naleznete na informač-
ním portále cenia.cz pod kódem PLK 2104. 
V současné době probíhá petice proti tomuto 
záměru, jak v elektronické podobě (na portálu 
občana), tak i v písemné podobě ve vestibulu 
MěÚ v Plané. I když petice není právně závaz-
ná, je to pro všechny občany možnost, jak se 
viditelně vyjádřit. Prostřednictvím petice bude 
předán názor veřejnosti na krajský úřad, který 
bude o otevření kamenolomu rozhodovat.

 Martina Němečková
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Plánská 50, 26. 4. 2025. Foto: Petra Tomášková

Oznámení záměru      zjišťovací řízení      dokumentace      veřejné projednání      posudek      závazné stanovisko

Celý proces posuzování záměru má tyto fáze:
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Český svaz bojovníků za svobodu m. o. Pla-
ná, Město Tachov a Městys Chodová Planá 
vás srdečně zvou na Pietní manifestaci u pa-
mátníku Pístov v neděli 26. dubna v 10:00. 
Zváni jsou všichni, kteří chtějí vzdát úctu 
nevinným obětem boje za svobodu. Oběti 
války nesmí být zapomenuty. Uctěte památ-

ku 68 obětí fašismu pohřbených na Pístově 
a  všech obětí zemřelých a  ubitých při po-
chodu smrti na Tachovsku květinou. Doprava 
vlastní. Zvláštní autobus z Plané na Pístov 
vyjede v 9:20 z autobusového nádraží. 

Mária Růžičková,  
předsedkyně ČSBS m. o. Planá
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Z plánské farnosti
Vážení a milí spoluobčané, 
„Připravte se na nemyslitelné“ hlásá titu-
lek denního tisku, ve kterém nás uprostřed 
válek a politické nenávisti vrcholná světová 
představitelka upozorňuje na krizi a výraz-
né zhoršení světové ekonomiky. Bude hůř. 
Největší svátky křesťanů – Velikonoce – nás 
také připravují na nemyslitelné. Síla Ježíšo-
va zmrtvýchvstání nám nabízí východiska 
z krizí našeho života. Dává nám jistotu, kte-
rou sv. Pavel v listě Korintském komentuje 
téměř shodnými slovy – „…my zvěstujeme 
to, co oko nevidělo, co ucho neslyšelo, a nač 
člověk nikdy ani nepomyslil, co všechno 
Bůh připravil těm, kdo ho milují“. Jazyk 
víry nám tedy říká něco odlišného než to, 
co nám říká jazyk ekonomiky tohoto světa.
Zlo šíří strach, dobro dává naději. Veliko-
noce jsou vrcholem lásky Boží projevené 
člověku. 

Letos prožijeme slavnost Ježíšova zmrt-
výchvstání bohoslužbou spojenou se 
křtem od 20:00 v sobotu 4. dubna a ná-
sledující neděli – Hod Boží velikonoční – 
bohoslužbou v 9:00, při které bude tradič-
ně požehnáno pokrmům. Celý následující 
týden do 12. dubna je v církvi chápán jako 
jedna slavná neděle, ve které se máme ra-
dovat po ukončení čtyřicetidenního postu. 
Velikonoční doba pak letos končí Letnice-
mi 24. května. Přeji Vám, abychom si přes 
všechnu nepřízeň dění ve světě nenechali 
vzít lásku a s vírou a nadějí se připravovali 
na to nemyslitelné, co nás čeká v králov-
ství Božím.
Časové údaje o bohoslužbách najdete na 
vývěsce na kostele nebo na: 
www.farnostplana.eu.

Jiří Majkov, farář

Děkujeme touto cestou Radě města  
Planá za ocenění a poskytnutí finanční-
ho příspěvku pro Nellu H., žákyni ZŠ Pla-
ná, za její sportovní úspěchy v házené. 
Velmi si vážíme vaší podpory mladým 
sportovcům a  motivaci, kterou tímto 
způsobem dětem a mládeži dáváte.
Vaše podpora je pro nás nejen velkou 
pomocí, ale také potvrzením, že úsilí, 
píle a čas věnovaný sportu mají smysl 
a jsou ve městě oceňovány. Pro Nellinku  
je toto ocenění velkou motivací do dal-
ších let práce a tréninků.

Ještě jednou vám srdečně děkujeme za 
vaši podporu a zájem o rozvoj mladých 
sportovních talentů.
S úctou a poděkováním.

Danuše Bencová, matka

Poděkování

Foto: Jiří Maršík

Z plánských 
kronik
(kronika města 1945—1966)
Po osvobození v roce 1945 došlo v Česko-
slovensku k  zásadnímu převratu v  orga-
nizaci bezpečnostních složek. Do té doby 
působila ve městech policie a na venkově 
četnictvo. 
V  květnu 1945 začaly živelně vznikat re-
voluční gardy, které si vzaly za cíl zajištění 
pořádku v osvobozených městech, střežení 
strategických objektů, zabezpečení hranic 
a vysídlení německého obyvatelstva. Bohu-
žel v řadě případů se ale jejich příslušníci 
dopouštěli rabování a násilností. Jejich pů-
sobení skončilo v červenci téhož roku, kdy 
byl založen Sbor národní bezpečnosti. 
Kronikář Alois Lokajíček napsal:
„Dne 25. května 1945 byl zřízen prvý vlast-
ní četnický oddíl, který spolu s  tak zvanou  
revoluční gardou vykonával službu na úze-
mí soudního okresu Planá. Jeho úkolem 
bylo především zajištění poštovního úřadu, 
nádraží a peněžních ústavů. Tento oddíl byl 
dnem 26. června 1945 zesílen o 9 nově přija-
tých členů, kteří přišli z výcvikového střediska 
v Plzni. Později dne 3. července byl utvořen 
Sbor národní bezpečnosti SNB složený z pří-
slušníků zahraniční armády, partyzánů, revo-
luční gardy a bývalých příslušníků četnictva, 
pokud se nezpronevěřili národu.“

Michaela Vrzalová, kronikářka

Dne 8. 3. se sešli v KINĚNEKINĚ členové plán-
ské organizace Svazu tělesně postižených 
na své bilanční schůzi. Dostavilo se jich 120. 
Přišli také hosté, a to místostarosta Chodové 
Plané Tomáš Marcin, předsedkyně okresní 
organizace Emilie Volejníková, předsedkyně 
tachovské organizace Jiřina Valešová a před-
sedkyně borské organizace Jiřina Lukáčová.
Plánská organizace má v současné době 223 
členů. Jsou jimi samozřejmě hlavně plánští 
občané, ale i občané Chodové Plané, Chod-
ského Újezda, Kočova, Broumova, Tachova 
a z dalších obcí.
Na schůzi byla přednesena zpráva o činnosti 
organizace v roce 2025. Akcí byla celá řada, 
všechny ani nemohly být jmenovány. Bylo 
uspořádáno mnoho jednodenních výletů 
do různých destinací v blízkém i vzdáleněj-
ším okolí a také do Německa. Uskutečnily se  
zájezdy do divadel, na taneční odpoledne, 
pravidelně každý měsíc jezdili členové do 
termálních lázní Sibyllenbad. I v loňském roce 
se členové účastnili vícedenních ozdravných 
a poznávacích zájezdů v Čechách i v cizině. 
Samozřejmě se také rozvíjela spolupráce 
s  německou partnerskou organizací SHG 
Tirschenreuth.
I na letošní rok je již připravena řada zajíma-
vých akcí. Například je plánován výlet na Říp 

s dětmi ke dni jejich svátku, výlet do SRN – 
Königstein a Moritzburg, účast na terezínské 
slavnosti k výročí osvobození a další. Samo-
zřejmě se uskuteční i vícedenní pobyty, napří-
klad v Jáchymově, ve Františkových Lázních, 
poznávací pobyt v  Polsku a  další. Předpo-
kládají se další společné akce s  německou 
partnerskou organizací, především oslava 15. 
výročí spolupráce. O všech akcích jsou čle-
nové informováni na vývěsce umístěné vedle 
budovy MěÚ. Ti, kdo sdělili svou emailovou 
adresu, dostávají informace touto cestou.
Za to, že je plánská organizace STP tak čino-
rodá je třeba poděkovat členům jejího výbo-
ru, a především předsedovi Josefu Anslovi.
Děkujeme také sponzorům, kteří plánskou 
organizaci podporují. 
8. března se ale nekonala jen bilanční schů-
ze. Protože byl zrovna Mezinárodní den žen, 
následovala po skončení oficialit jeho oslava. 
Každá žena obdržela od organizace karafi-
át a  od místostarosty Chodové Plané růži. 
Krásným zážitkem bylo taneční vystoupení 
dětí z plánské Základní umělecké školy pod 
vedením jejich učitelky Ireny André. Pak ná-
sledovala hudba, zpěv a tanec. Tentokrát hrál 
taneční a dechový orchestr Music z Plzně.

Michaela Vrzalová, členka výboru

Bilanční schůze Svazu tělesně  
postižených v Plané

Pietní manifestace
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V dnešní době vytěsňujeme smrt na okraj 
zájmu, moc o ní nemluvíme, stala se tako-
vým společenským tabu. Smrt se přesunula 
z domovů do nemocnic a ústavů, což vede 
k tomu, že se s ní lidé setkávají méně často  
a  nevědí, jak na ni reagovat. Společnost 
má prostě obecně nedostatek odvahy čelit 
umírání. Klesá i množství pohřebních obřa-
dů. Přitom smrt je neoddělitelnou součástí 
našich životů. Říká se, že člověk se stává 
skutečně dospělým teprve tehdy, když se 
musí vyrovnat se smrtí někoho blízkého.  
To, že o smrti nemluvíme, neznamená, že ne-
existuje. Naši předkové byli více než my zvyklí 
se setkávat se smrtí, a věnovali velkou po-
zornost také místům posledního odpočinku. 
I my se snažíme, aby naše veřejné pohřebi-
ště v Plané bylo místem důstojným a kulti-

vovaným. Před několika lety, abychom roz-
šířili pro pozůstalé nabídku možností uložení 
ostatků jejich blízkých, jsme v  jihozápadní 
části hřbitova nechali postavit kolumbárium. 
Kolumbárium je výraz pocházející z  latiny 
a doslova znamená „holubník“. Základem je 
slovo columba – holubice. Tento název vznikl 
v antickém Římě, kde řady malých výklenků 
ve zdech určených k ukládání uren s pope-
lem zesnulých tvarem připomínaly holubníky.  
Pro pozůstalé je kolumbárium často prak-
tičtější variantou, než klasický hrob. Odpadá 
pravidelná péče o hrobové místo, což je ide-
ální pro lidi, jež nemají čas nebo žijí daleko. 
A, upřímně řečeno, jde i o úsporu investice 
do náhrobku. 
Proto, po počátečním váhání, se začalo nově 
postavené kolumbárium rychle plnit. Po pár 

letech provozu už bylo jasné, že nastal čas 
na jeho rozšíření. Pro další část jsme vybrali 
místo za stávajícím kolumbáriem, za velkým 
dubem směrem do rohu hřbitova.
Kolumbárium č. II. bude ve tvaru písmene 
V. V jeho zdech z režného cihlového zdiva 
bude vloženo 75 zasklených urnových schrá-
nek, opět ve třech velikostech. Na základě 
našich zkušeností budou nyní převládat 
menší velikosti schránek. Součástí bude  
samozřejmě opět lavička a travnaté „atrium“ 
se stromem. 
Výstavba kolumbária č.II. by měla začít 
ve chvíli, kdy čtete tyto řádky. Jednotlivé 
schránky bude možné si pronajmout ve druhé  
polovině roku 2026.

Pavel Nutil, místostarosta

Kolumbárium podruhé

Poradna Domácího hospice Západ v  Ta-
chově je k dispozici všem, kteří se potýkají 
s vážnou nemocí v rodině, pečují o blízkého 
nebo procházejí obdobím ztráty.
Obrátit se na nás můžete například tehdy, 
když potřebujete poradit s péčí o nemoc-
ného, zorientovat se v systému sociálních 
dávek a služeb, řešíte náročná rozhodnutí 
spojená s  péčí nebo hledáte psychickou 
podporu v těžké životní situaci. Pomáháme 

také pečujícím, kteří se cítí přetížení a po-
třebují oporu či praktické informace.
Kdo pečuje o  druhé, často zapomíná na 
sebe. Poradna je proto místem, kde mohou 
lidé získat potřebné informace, podporu 
i prostor pro sdílení.
Služba je bezplatná, diskrétní a založená na 
individuálním přístupu.

Veronika Sovičová, fundraiserka a PR

Poradna Domácího hospice  
Západ v Tachově

Poradna Domácího hospice Západ
náměstí Republiky 70, Tachov
601 082 240
poradna@hospiczapad.cz
www.hospiczapad.cz

Domácí hospic Západ, z.s.
náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov
Juliana Hamariová, ředitelka
tel: 725 173 288,  
e-mail: hospic@hospiczapad.cz
web: www.hospiczapad.cz

Příjem do paliativní péče, zápůjčky 
pomůcek a poradenství  
Marie Dvořáková DiS.
tel.: 601 082 240,  
email: poradna@hospiczapad.cz 
tel.: 725 033 250

Osobní schůzky, příjmy do péče  
a zápůjčka pomůcek po předchozí  
telefonické domluvě: od pondělí  
do pátku v čase od 8:00–15:00 hod.
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Město Planá
zabezpečuje ve spolupráci s firmou EKODEPON s.r.o.

Mobilní sběr
objemného odpadu, nebezpečných složek komunálního  

odpadu a zařízení zpětného odběru, který proběhne

v pátek 10. 4. 2026
na níže uvedených stanovištích a v následujících časech 

Svahy (náves) 15:00–15:10 Vížka 15:15–15:25

Zliv (u kapličky) 15:30–15:40 Boudy (u kapličky) 15:45–15:55

Řešanov 16:00–16:10 Týnec (náves) 16:05–16:20

Dolní Sedliště (náves) 16:30–16:40 Vysoké Sedliště (náves) 16:45–16:55

Otín (náves) 17:10–17:20 Křínov (náves) 17:25–17:35

Kříženec (u rybníka) 17:45–18:00

v neděli 12. 4. 2026
Josefova Huť 08:00–08:15 Pavlovice (Ve vilkách) 08:20–08:30

Pavlovice (u prodejny) 08:35–08:50 Planá, Nádražní (u bytovek) 09:10–09:25

Planá, Karlín 09:30–10:00 Planá, Fučíkova (u kotelny) 10:10–10:50

Planá, Bohušova 10:10–10:50

Ve vymezených časech mohou občané předat do mobilní sběrny firmy  
EKODEPON s.r.o. následující nebezpečné odpady:

obaly se zbytky barev a laků, obaly (plastové, plechové) znečištěné škodlivinami, olověné akumulátory,  
pneumatiky, oleje, olejové filtry, hadry a sorbenty znečištěné škodlivinami, staré léky, zbytky ředidel  

a rozpouštědel, případné další nebezpečné složky vyskytující se v komunálním odpadu.  
Laboratorní chemikálie neodebíráme!!!

Odpad s obsahem azbestu (ETERNIT) musí být neprodyšně zabalen!  
Maximální odebírané množství eternitu je 50 kg na nemovitost.

Do zpětného odběru lze předat:

televizory, PC + monitory, lednice, mrazáky, zářivky, výbojky a veškeré ostatní  
elektrospotřebiče, přenosné baterie – monočlánky, olověné akumulátory.

Současně bude přistaven velkoobjemový kontejner na objemný komunální odpad  
(části vyřazeného nábytku, koberce, lina, odpady z vyklízení půd a sklepů apod.)

Veškeré odpady budou od občanů přebírány zdarma!!!

Žádáme občany, aby uvedené odpady a zařízení zpětného odběru předávali do mobilní sběrny pouze ve 
shora uvedených časech dle harmonogramu z důvodu ukládky odpadů přímo do odpovídajících prostředků. 
Pokud bude na stanovišti hromada odpadu (černá skládka) již předem a naši pracovníci ji nebudou schopni 

zlikvidovat v časovém intervalu dle harmonogramu, dopouští se původce černé skládky přestupku dle zákona 
o odpadech a vystavuje se postihu dle platného právního předpisu.

Upozorňujeme občany, že v rámci mobilního sběru nebudou odebírány  
jakékoliv vyřazené díly z aut a autovraků!!!

Děkují Vám pracovníci společnosti EKODEPON s.r.o. Za město Planá odbor správní MěÚ, úsek ŽP
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Velikonoce, nejvýznamnější křesťanský svá-
tek, jsou oslavou zmrtvýchvstání Ježíše Krista.  
Cesta k velikonoční radostné zvěsti je v litur-
gii spojena s  pašijemi, tedy čtením úryvků 
z evangelií o utrpení Ježíše Krista. Biblické 
texty se postupně nejen četly, ale také dra-
matizovaly. Tak vznikly pašijové hry, divadelní  
představení zobrazující poslední dny, smrt 
a vzkříšení Ježíše Krista.

Počátky mají ve středověkém Španělsku 
a Francii. Následně se rozšířily do Německa 
a odtud na naše území. Německé pašijové hry 
byly často jakousi kombinací divadla a pro-
cesí. Největšího rozmachu dosáhly v 17. a 18. 
století. Pro vývoj pašijových her mělo klíčový 
význam dílo římskokatolického kněze Martina 
z Kochemu (1634–1712) nazvané Veliký život 
Pána a Spasitele našeho Krista Ježíše a jeho 
nejsvětější a nejmilejší matky Marie Panny… 
Výskyt pašijových procesí a  her na našem 
území není dosud hlouběji prozkoumán, jisté 

ale je, že byl častější v oblastech s převahou 
německého obyvatelstva. Jediné místo, kde 
se udržela jejich nepřetržitá tradice, jsou  
Hořice na Šumavě. 
Na území Plzeňského kraje se provozování 
pašijových her a procesí uchytilo v době ba-
roka v Plané.
Plánský historik Michael Urban (1847–1936),  
který při své historiografické práci pracoval 
také s  pamětnickými výpověďmi, zachytil 
vyprávění staré plánské obyvatelky o tom, že 
se ve městě kdysi o pašijovém týdnu konala 
kostýmovaná procesí spojená s inscenací pa-
šijových scén na vyvýšeném jevišti u sochy sv. 
Jana Nepomuckého (u morového sloupu). Na 
čas na ně pozapomněl, ale pod vlivem člán-
ku prof. J. J. Ammanna Das Passionspiel des 
Bohmerwaldes, který vyšel v roce 1892, začal 
ověřovat to, co o nich před časem zaslechnul. 
Při svém pátrání měl štěstí. Plánský občan 
Wenzel Dörfler našel ve svém soukromém 
archivu záznamy dvou pašijových her, které 
se v Plané hrály na konci 18. století. Hledáním 
v záznamech radničních protokolů Urban zjis-
til, že původcem her byl plánský malíř Johan 
Andreas Schmidt, příslušník významné plán-
ské měšťanské rodiny, k níž patřil také zná-
mý malíř a starosta Plané v roce 1737 Wenzel 
Samuel Theodor Schmidt. Radniční zázna-
my dokládají, že Andreas Schmidt obdržel 
z městské poklady zaplaceny výdaje spojené 
s pořádáním pašijového procesí a hry. Zázna-

my se týkají let 1762 a 1770. V době, kdy se 
Urban začal zajímat o plánské pašijové hry, se 
v domě č.p. 53/1 nalezly dva obrovské obrazy, 
které vytvořil malíř Andreas Schmidt. Soudilo 
se, že mohly tvořit součást boční či zadní stě-
ny jeviště postaveného pro pašijové hry, nebo 
mohly sloužit k výzdobě domu na náměstí, 
před kterým se pašijový průvod zastavil a kde 
bylo na krátkou dobu postaveno provizorní 
pódium. Našla se také korouhev s rozměrnou 
černou vlajkou, na jejíž jedné straně bylo zob-
razeno pět Kristových ran, na druhé Veraikon. 
Michael Urban texty obou plánských pašijo-
vých her v roce 1897 vypublikoval v obsáh-
lé studii Das Passionspiel in der Stadt Plan. 
Porovnal je mezi sebou a provedl též jejich 
komparaci s textem pašijových her z Hořic. 
K žádným dalším badatelský závěrům, které 
by texty plánských pašijových her zasadily do 
širších souvislostí, ale nedošel. Konstatoval, 
že k tomu je třeba dalšího studia a zejména 
objevení dalších pramenů. Jeho slova platí do 
dnešních dnů. 
V loňském roce přibyla na Seznam nemate-
riálních statků tradiční lidové kultury České 
republiky nová položka – kulturní statek 
nazvaný Hořické pašijové hry. Je v tom ne-
malá naděje, že se fenomén pašijových her 
v našem kulturním prostředí nejen udrží, ale 
také rozšíří. Třeba se plánská barokní tradice 
pašijových her jednou též dočká oživení!

Anna Matoušková

Pašijové hry v barokní Plané

Tilo Ettl pochází z bavorského Schwandorfu. 
Vyrůstal v poněkud maloměstském prostředí 
a v dospívání toužil po emigraci do Francie. 
Místo toho po gymnáziu nastoupil do nemoc-
nice na náhradní vojenskou službu. Po dvou 
letech se přihlásil na akademii v Mnichově. 
Nejenže ho nepřijali, ještě to doprovodili do-
poručením, aby to už nikdy nezkoušel. Tilo 
tedy studoval dějiny umění a filozofii, ale ne-
nechal se odradit. Na Akademii výtvarného 
umění ve Stuttgartu měli naštěstí jiný názor 

a přijali ho. Po studiích následovala fascinující 
etapa v New Yorku. Spolu s Alenou Mrovco-
vou obývali starou průmyslovou halu, kde Tilo 
maloval a tvořil. Podle ročního období tam 
byla buď velká zima, nebo vedro – nic mezi 
tím. Před lety se pak usadili u nás v Plané. Tilo 
s nadsázkou říká, že je od té doby „každý den 
zalezlý v atelieru“. A i když realita zahrnovala 
i rekonstrukci domu nebo provozování galerie 
a kavárny, umělecká tvorba pro něj zůstává 
skutečným posláním a každodenním rytmem.

Ve výloze obchodního domu Hraničář –  
Galerie za sklem – uvidíte tři obrazy. Ty vás 
mohou inspirovat k návštěvě Domu Chopin 
v  Mariánských Lázních. Tam vystavuje své 
malby mariánskolázeňských parků. Na jed-
nom z nich je zachycena zeď mezi keři. Tilo 
ji asi někde zahlédl, zapomněl na ni a teď se 
vynořila na plátně. Stejné je to s předměty 
a postavami. Možná vás zaujme basa na ob-
razech z atelieru. Nehledejte v tom hudební 
ambice – pro Tila je to v první řadě fascinující 
tvar. I lidé na jeho obrazech jsou často spíše 
kompozičními prvky než konkrétními portré-
ty. Tilo pracuje s realitou jako s tvárným ma-
teriálem, ze kterého své obrazy utváří. Ve své 
práci neúnavně hledá řemeslnou dokonalost 
a lehkost, kterou obdivoval u francouzských 
mistrů. Sám o sobě říká, že poslední dobou 
je spíš koloristou. Barva je jeho klíčovým 
nástrojem. Barevnost jeho pláten se neustá-
le posouvá a proměňuje. Pro tuhle výstavu 
zvolil temnější tlumené pastelové barvy, a to 
se promítlo i do názvu výstavy – Zemité tóny. 
Výstavy v Galerii za sklem a v Domě Chopin 
jsou tak nejen vhledem do tvorby našeho 
souseda, ale i důkazem, že velké umění může 
nepozorovaně vznikat hned vedle nás.

Eva Podušková, odbor kultury

Malíř a sochař Tilo Ettl vystavuje v Plané 
i v Mariánských Lázních 

Foto: Tilo Ettl
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Zdroj: https://www.nulk.cz/2025/02/06/
horicke-pasijove-hry/
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Foto: Monika Žežulková

Žáci Praktické školy dvouleté v  Plané se 
i  letos zúčastnili tradiční kuchařské soutě-
že, která se konala v Merklíně. Tato oblíbená 
akce každoročně spojuje žáky z několika škol 
a nabízí jim možnost předvést své kuchařské 
dovednosti, kreativitu i schopnost spolupra-
covat v týmu.
Do soutěže se zapojilo několik družstev ze 
škol z  Horšovského Týna, Merklína, Plzně 
a samozřejmě také z Plané. Každý tým měl 
za úkol připravit pokrmy podle letošního té-
matu, kterým byl „Piknik v přírodě“. Proto 
nechyběly například různé druhy pomazá-
nek, sendviče, slané i sladké dobroty nebo 
osvěžující nealkoholické nápoje.
Žáci z Plané se úkolu zhostili s velkým nad-
šením. Při přípravě pokrmů prokázali nejen 
šikovnost v  kuchyni, ale také fantazii při  
jejich servírování. Důležitou součástí soutěže 
byla také úprava piknikové deky, která měla 

působit lákavě a navodit příjemnou atmosfé-
ru pobytu v přírodě.
Soutěž probíhala ve velmi přátelské atmosfé-
ře. Porota hodnotila nejen chuť připravených 
pokrmů, ale také jejich vzhled, nápaditost 
a týmovou spolupráci. Pro všechny zúčast-
něné byla akce především příležitostí setkat 
se s vrstevníky z jiných škol, sdílet zkušenosti 
a užít si společně příjemný den.
Velké poděkování patří organizátorům soutě-
že v Merklíně, kteří akci každoročně připravu-
jí a vytvářejí příjemné prostředí pro všechny 
účastníky. Poděkování si zaslouží také peda-
gogové, kteří své žáky na soutěž připravovali, 
podporovali je a vedli je během celého dne.
Žáci si z Merklína odvezli nejen diplomy, ale 
i nové zkušenosti a inspiraci do další práce. 
Už nyní se těší na další ročník této oblíbené 
soutěže.

Ilona Vlnová, administrativní pracovnice

Žáci Praktické školy Planá 
soutěžili ve vaření

Zdroj: SŠŽ Planá

V hodině přírodovědy nás navštívil otec jed-
né z žákyň pan RNDr. Karel Malý, který pra-
cuje jako geolog a díky své práci procestoval 
mnoho zemí po celém světě. Dětem poutavě 
vyprávěl o své profesi a představil nám růz-
né pomůcky, které při své práci používá. Byly 
to: speciální ochranná vesta a přilba, geolo-
gické kladívko, geologická buzola, satelitní 
telefon, a také speciální zápisník, který je vy-
tvořen z papíru, na který se dá psát, i když 
zmokne. Přinesl nám také ukázky hornin 
a minerálů, které si žáci mohli zblízka pro-
hlédnout, byly to: zlato, velký krystal křišťálu 
z Brazílie, rubín a smaragd z Angoly, ametyst 
z místního naleziště v Kočově, lithnou, mě-
děnou a železnou rudu a také zkameněliny 
dřeva, trilobita a amonita.
Součástí besedy byly i fotografie z různých 
koutů světa, na nichž byly krásně zachyceny 
podnebné pásy na zeměkouli, o kterých jsme 
se učili. Výklad byl velmi zajímavý a srozu-
mitelný, děti se aktivně zapojovaly a kladly 
otázky podle toho, co je nejvíce zaujalo.  
Návštěva byla pro všechny přínosná a zpest-
řila výuku přírodovědy. Velice bychom chtěli 
poděkovat panu RNDr. Karlu Malému a urči-
tě ho ještě do naší třídy pozveme.

Monika Žežulková, učitelka

ZŠ navštívil 
geolog

V úterý 24. února vyrazili žáci osmých a de-
vátých tříd Základní školy Planá na velmi ne-
tradiční a zároveň poučnou exkurzi do Prahy.
Jejich cílem byla světově známá výstava 
Body Worlds, která představuje lidské tělo 
prostřednictvím skutečných těl a  orgánů 
upravených metodou plastinace.
Hned po vstupu na výstavu byli žáci pře-
kvapeni, jak detailně je lidská anatomie 
zachycena. Jednotlivé exponáty ukazovaly 
svalovou soustavu, nervy, kostru i fungování 
orgánů. 
Pro osmáky i deváťáky šlo o velmi užitečné 
doplnění učiva z přírodopisu. 
Výstava v  žácích vzbudila nejen zájem,  
ale i úžas a respekt k  lidskému tělu. Mnozí  
ocenili, že mohli na vlastní oči vidět to, 
o čem se ve škole jen učí teoreticky. 

Vladimíra Šenkapoulová, učitelka 

Žáci ZŠ Planá na výstavě Body Worlds

Foto: Vladimíra Šenkapoulová
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V dubnu si po celém světě připomínáme 
Den Země – svátek, který nám připomí-
ná, jak důležité je pečovat o naši planetu.  
Proto jsme tomuto tématu věnovali týden 
plný aktivit, během kterého se společně 
budeme zamýšlet nad tím, jak můžeme žít 
šetrněji a udržitelněji. V naší škole děti ne-
jsou jen posluchači, ale také tvůrci svého 
prostředí i  různých projektů. Právě proto 
jsme se v tomto týdnu zaměřili především 
na praktické aktivity. Společně s dětmi také 
navštívíme sběrný dvůr v Plané, kde se do-
zvíme více o tom, jak se nakládá s odpady. 
Během týdne nás čekají také tematické lek-
ce, diskuse i praktické aktivity. Budeme se 
bavit o odpadu, spotřebě, sdílení věcí, ale 
také o tom, jak malé každodenní kroky mo-
hou mít velký dopad. K tématu udržitelnos-
ti přispěli také sami žáci v rámci předmětu 
„Já a svět“, kde navrhli a vyrobili vlastní koš 

na tříděný odpad. Nešlo jen o samotnou vý-
robu – děti společně přemýšlely o tom, proč 
je třídění odpadu důležité a jak může každý 

z nás přispět k ochraně životního prostře-
dí. Na ZŠ Leela věříme, že vztah k planetě 
se nejlépe učí vlastní zkušeností. Když děti 

vidí, že jejich nápady mají smysl a že mo-
hou skutečně něco změnit, vzniká přiroze-
ný respekt k prostředí, ve kterém žijeme.  
Den Země je pro nás proto nejen připo-
mínkou, ale i  inspirací – jak žít ohledupl-
něji k přírodě i k sobě navzájem. V Leele 
také pořádáme pravidelné swapy oblečení.  
Děti, rodiče i kdokoliv z veřejnosti mohou 
přinést oblečení, které už nenosí, a vyměnit 
ho za jiné. Oblečení tak dostává druhý ži-
vot a zároveň se učíme, že není vždy nutné  
kupovat nové věci. Těšíme se na všechny, se 
kterými se uvidíme na již 7. SWAPU oblečení,  
který se uskuteční v sobotu 18. dubna 2026, 
od 13.00–16.00 hod. v  prostorách školy. 
Pro bližší informace sledujte naše webové 
stránky skola-leela.cz 
Leela – rosteme v porozumění 

Dagmar Danielová, ZŠ Leela

Den Země v ZŠ Leela 

Foto: Tereza Malá

Milí rodiče, chystáte se připravit své děti na 
jarní dobrodružství nebo letní prázdniny 
a zjistili jste, že jim spousta věcí už nesedí? 
Žádný problém! Přijďte na dětskou burzu 
jaro–léto 2026, která proběhne v sobotu  
18. dubna 2026 od 9:00 do 13:00 v Kultur-
ním domě v Chodové Plané.
Čeká na vás pestrý výběr dětského oblečení, 
bot, hraček, knih, her i sportovního vybave-
ní za skvělé ceny. Navíc pro vás chystáme 
i oblíbený koutek s oblečením pro dospělé. 
A pokud máte doma věci, které už nepotře-
bujete, neváhejte je nabídnout k prodeji.

Celý výtěžek z akce bude věnován Domá-
címu hospici Západ na podporu rozvoje 
dětské paliativní péče. Vaše účast tak nejen 
pomůže vybavit šatník vašich dětí, ale také 
přispěje na dobrou věc.
Pro získání pořadového čísla pro prodej 
a bližší informace nás můžete kontaktovat 
na e-mailu burzaplana@seznam.cz nebo se 
zastavit v  kadeřnictví Jany Svěchotové či 
Marcely Šroubové v Plané.
Přijďte nakoupit, prodat nebo se jen zasta-
vit a užít si příjemnou atmosféru. Děkujeme 
všem, kteří tuto myšlenku podpoří. Těšíme 
se na vás!

Marie Dvořáková, pořadatelka

Dětská burza  
jaro–léto

Foto: Marie Dvořáková

Letos stejně jako loni se našemu lyžařské-
mu oddílu podařilo jezdit na hory pravidelně 
dle plánu. Sněhové podmínky byly v lednu 
a  únoru dobré a  počasí nám také celkem 
přálo. Děti si lyžování užívaly, zdokonalovaly 
se a svoje dovednosti si poměřily v závěreč-
ném závodě ve slalomu. Na ten si oblékly 
nové rozlišovací vesty ve čtyřech barvách 
s  obrázky, nápisy i  čísly. Všichni dokázali, 
že umí sjet sjezdovku i  mezi brankami až 
do cíle. Nejlepší byli odměněni medailemi, 

diplomem i věcnými cenami. Všechny děti 
dostaly nějakou sladkou odměnu. Po obědě 
se děti převlékly do slušivých masek a na 
kopci nastal barevný maškarní rej. Letos si 
dvě dívky, které už s námi jezdí poněkoli-
káté, vyzkoušely roli pomocných instrukto-
rek a my jim za to děkujeme. Kdoví, jestli se 
z nich nestanou v blízké budoucnosti naše 
náhradnice. Už teď se těšíme na další sezónu.

Helena Duchková, instruktorka

Zhodnocení lyžařské sezóny 

Foto: Helena Duchková
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Prodej slepiček 
Červený Hrádek prodává slepičky Dominant všechny barvy, 

Green Shell a Dark Shell, cena od 279,– Kč/ks dle stáří

Prodej: 19. 4. a 25. 6. 2026
Planá u Marián. Lázní – u autobus. nádraží – 15.30

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky,  
doprava 249,– Kč za celý nákup. 

Prosíme objednávat! 
tel. 601 576 270, 474 778 710
www.drubezcervenyhradek.cz

Info: Po–Pá 9:00–16:00

OVĚŘENÉ SOUDNÍ  
PŘEKLADY
Německý jazyk

Bc. Irena Vápeníková
Tel.: 777 066 053
vapenikova.irena@seznam.cz
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VÝDEJNÍ MÍSTA: Česká pošta, trafika (nám. Svobody), Papírnictví Milena 
Blažková, obchodní dům, pokladna MěÚ Planá, infocentrum, Hadrotéka — 
recyklomóda, Autodíly Vilímová (ul. Na Sádkách 834), samoobsluha na síd-
lišti (ul. Fučíkova), Bufet u Jakuba, Drogerie Klimentová, Roxy na nádraží, 
Bylinky Bonka, nádraží ČD, Lékárna Chodová Planá (Chodská 4, Chodová 
Planá)

UZÁVĚRKA ČÍSLA 5/2026: 19. 4. 2026. Příspěvky 
zasílejte na  e-mail redakce, popřípadě vhoďte 
do poštovní schránky umístěné u vchodu na radnici. 
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky zkrátit, upra-
vit či nezveřejnit, zejména s  ohledem na  omezený 
rozsah periodika. Zapsáno v evidenci periodického 
tisku Ministerstva kultury pod registrační značkou 
MK ČR E 13389.

CHCETE 
INZEROVAT  
V PLÁNSKÉM 
MĚSÍČNÍKU?

Inzerentům nabízíme pět formátů v cenovém rozpětí od 176 
do 870 Kč, je možné otisknout inzerát jak v černobílém,  
tak barevném provedení. Více informací o možnostech inzerování 
v Plánském měsíčníku najdete na webu města www.plana.cz,  
kde máte možnost zhlédnout také starší čísla periodika.

Neváhejte a napište na mail:  
planskymesicnik@muplana.cz.



Kalendář akcí  duben 2026
www.kulturavplane.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! Sledujte aktuální program na www.kulturavplane.cz.
Městská knihovna a infocentrum, předprodej vstupenek: nám. Svobody 56, tel.: 374 792 721  •  KINONEKINO, nám. Svobody 34, tel.: 371 439 910 

(informace podáváme hodinu před začátkem programu)  •  Městský úřad — odbor kultury, nám. Svobody 56, tel.: 728 488 038, 374 794 223
Předprodej a rezervace: infocentrum — městská knihovna nebo on‑line na www.kulturavplane.cz

Datum Čas Název akce Místo konání Vstupné
st 8. 4. 13:00–16:00 DESKOBORCI – herní klub pro hráče deskových her, pro zkušené hráče i začátečníky. Hráči mohou využít deskové hry  

z knihovny nebo si donést z domova vlastní.
budova čp. 56, knihovna 

oddělení pro děti a mládež vstup volný

pá 10. 4. 18:00 EXPEDIČNÍ KAMERA – filmový festival nejlepších cestovatelských a dobrodružných filmů z celého světa.  
www.expedicnikamera.cz.

Lezecká stěna na sídlišti
Fučíkova 940

vstupné 
dobrovolné

so 11. 4. 14:00–17:00 BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN – volná prohlídka poutního kostela sv. Anny a farního kostela Nenebevzetí Panny marie. poutní kostel sv. Anna, kostel 
Nanebevzetí Panny Marie vstup volný

so 11. 4. 14:00 BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN – komentovaná vycházka s PhDr. Markétou Novotnou po Památkové zóně v Plané. 
Začátek prohlídky u městského infocentra.

Infocentrum, budova čp. 56 
nám. Svobody vstup volný

út 14. 4. 15:00/17:00 OBRÁZKY Z PŘÍRODY PLÁNSKA – kulturní odpoledne v domech s pečovatelskou službou. Beseda o přírodě  
s Miroslavem Tréglerem. Posezení a občerstvení. 

Domy s peč. službou 
Bohušova/Smetanova ul. vstup volný

ne 19. 4. 14:00 NEDĚLNÍ KAVÁRNA – (dříve Nedělní čaje) je oblíbené taneční odpoledne s posezením, občerstvením a hudbou  
rodinného dua JH Band. Vstupné zahrnuje malé občerstvení. KINONEKINO vstupné 80 Kč

st 22. 4. 13:00–16:00 DESKOBORCI – herní klub pro hráče deskových her, pro zkušené hráče i začátečníky. Hráči mohou využít deskové hry 
z knihovny nebo si donést z domova vlastní.

budova čp. 56, knihovna 
oddělení pro děti a mládež vstup volný

čt 23. 4. 19:00
KDYŽ SE ZHASNE – nová filmová komedie. Jedno manželství, které drží pohromadě už jen předmanželská smlouva na 
ubrousku, čtyři přátelé, sedm hříchů na menu a nespočet vtipných situací, které to s sebou přináší. Hrají: P. Hřebíčková, 
T. Maštalír, V. Kotek, P. Polnišová, M. Pechlát, S. Lewandowska, L. Vondráčková a další. Česko / Slovensko, 2026, 92 min.

KINONEKINO
Kinokavárna vstupné 150 Kč

so 25. 4. 7:00–18:00
PLÁNSKÁ 50 – 54. ročník dálkového pochodu. Trasy pro pěší: 12 km, 15 km, 20 km. Minitrasa toulavý kočárek: 8 km. 
Cyklotrasa: 35 km a 50 km. Informace Karel Kašpar, tel. č.: 739 578 951, e-mail: karelkaspar46@seznam.cz  
a www.kctplana.webnode.cz.

start na koupališti startovné 50 Kč
minitrasa 40 Kč

so 25. 4. 14:00 DESKOHRANÍ – odpoledne plné deskových her pro hráče od 3 let pod vedením Miroslava Vlacha. Na výběr bude z 60 
her pro děti i dospělé. 

budova čp. 56, knihovna
podkrovní sál vstup volný

po 27. 4. 19:00
PAN NIKDO PROTI PUTINOVI – FILM ZÍSKAL CENU OSKAR 2026 za nejlepší dokumentární film. Snímek, který přináší 
unikátní pohled na fungování ruské propagandy a vypráví napínavý příběh o člověku, který se rozhodne riskovat vše, 
aby nezradil své hodnoty. Česko / Dánsko 2025, 94 minut.

KINONEKINO
Kinokavárna vstupné 140 Kč

út 28. 4. 19:00

LETNÍ ŠKOLA, 2001 – FILM ZÍSKAL CENU ČESKÝ LEV ZA SCÉNÁŘ. Úspěšný česko-vietnamský krátkometrážní film 
režiséra Dužana Duonga, který v roce 2026 získal pozornost na cenách Český lev. Snímek s osmi nominacemi a cenou 
za mužský herecký výkon ve vedlejší roli zobrazuje autentické příběhy vietnamské komunity s neherci z tržnic a 
večerek. Délka 102 minut.

KINONEKINO
Kinokavárna vstupné 140 Kč

čt 30. 4. 15:00–18:00 ČARODĚJNICKÝ REJ – zábavné hry a soutěže, fotokoutek pro malé i velké čarodějnice. Pálení ohně v předvečer 
prvního máje – tzv. Filipojakubská noc. Občerstvení a buřty na místě zajištěny.

Městský park
Městská stodola vstup volný

PRŮBĚŽNĚ

st 8. 4.  
– čt 16. 4.

volně přístupný 
exteriér

ZDRAVÁ PROCHÁZKA v rámci Světového dne zdraví – volně přístupná stezka s osmi zastaveními o délce cca 450 m.  
Pro zájemce o drobné výhry bude připravena tajenka, která bude k dispozici na začátku stezky, v infocentru nebo 
pečovatelské službě v Bohušově ulici. Na soutěžní kartě s tajenkou se také dozvíte více o výhře.

Zámecký park pod rozhled-
nou, úpatí Bohušova vrchu vstup volný

po 13. 4.  
– pá 17. 4.

v provozní době 
knihovny / oddělení 

pro děti a mládež 

TVŮRČÍ DÍLNY V KNIHOVNĚ – pletení scoubidou. Kreativní technika pletení a uzlování z bužírek pod vedením  
knihovnice Anny Práškové.

budova čp. 56, knihovna 
oddělení pro děti a mládež vstup volný

vždy v út, čt 9:00–11:00 DĚTI NÁS BAVÍ – zázemí herny pro všechny dospělé s dětmi, kteří hledají přívětivé místo s vybavením, zázemím  
a s prostorem pro setkávání.

budova čp. 56, knihovna 
podkrovní sál 30 Kč

st 14:00–17:00
ČAJ O DRUHÉ – setkání v knihovně v rámci komunitního programu pro veřejnost. Akce je otevřená i pro neregistro-
vané návštěvníky knihovny. Můžete využít prostor k setkávání s přáteli, v případě zájmu vám knihovnice představí 
aktuální knižní tipy.

Infocentrum, knihovna
budova čp. 56, čítárna vstup volný

VÝSTAVY
po–ne

do 8. 4.
volně přístupný 

exteriér TILO ETTL – OBRAZY, výstava plánského malíře a sochaře Tilo Ettla. Galerie za sklem
ve Hvězdné ulici volně přístupné

po–ne
od 13. 4.

volně přístupný 
exteriér TEREZA MARIANOVÁ – CYKLUS P, výstava volné tvorby malířky a ilustrátorky. Galerie za sklem

ve Hvězdné ulici volně přístupné

po–pá v provozní době 
infocentra PETR SÍS – ROBINSON, výstava ilustrací autorské knihy na motivy známého díla Daniela Defoe. budova čp. 56, knihovna, 

vestibul a chodba v 1. patře vstup volný

po–pá
od 13. 4.

v provozní době 
infocentra TEREZA MARIANOVÁ – SPOJENCI, výstava ilustrací autorské knihy. budova čp. 56, knihovna, 

vestibul a chodba v 1. patře vstup volný

po–pá v provozní době 
úřadu

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLA – OHLÉDNUTÍ, výstava výtvarných prací žáků Zuš v Plané pod vedením učitelky, 
výtvarnice Lady Boušové.

Městský úřad
vestibul a schodiště vstup volný

PŘIPRAVUJEME

út 5. 5. 11:00 SLAVNOSTI SVOBODY – 80. výročí osvobození Plané armádou Spojených států amerických. Pietní akt za účasti 
zástupců města a hostů, vystoupení vokálního souboru TUTTI VOCI, konvoj vozidel. nám. Svobody vstup volný

čt 7. 5. 17:00
ZAHÁJENÍ VÝSTAVNÍ SEZÓNY V GALERII VE VĚŽI. Vernisáž výstavy fotografií ašského rodáka a fotografa Jana 
Kirschnecka / kurátorka Jana Pokorná Kalousková, výstava potrvá od 8. 5. do 12. 7. Další výstava bude patřit autorce 
Kristině Maršíkové Málkové a bude probíhat od 17. 7. (vernisáž) do 30. 9. / kurátor Adam Hnojil.

Galerie ve věži vstup volný

ne 10. 5. 15:00/17:00 DEN MATEK – kulturní program pro maminky a všechny ženy. K poslechu i tanci zahraje JH BAND z Plané. Posezení  
a občerstvení. 

Dům s pečov. službou
Bohušova ul./ Smetanova ul. vstup volný

so 16. 5. 11:00
PÍSKOMIL SE VRACÍ – živelný koncert pro děti i rodiče. Členové kapely vám budou povědomí. Možná i styl písniček 
vám přijde známý, není to náhoda! Většina postaviček z Pískomila, ale i jeho hosté, se totiž podíleli na repertoáru 
kapely Kašpárek v rohlíku. Dobrých písniček není dost! Koncert se uskuteční v rámci akce HOUKAČKY 2026. 

Městský park vstup volný

so 16. 5. 10:00–17:00

HOUKAČKY – ZÁBAVNÝ DEN PRO CELOU RODINU. Festival, kde se děti i dospělí nejen baví, ale také se dozví 
spoustu užitečných informací. Houkačky přivezou den plný zábavy, adrenalinu a různorodé techniky. Houkačky jsou 
preventivní, edukativní a zábavný festival, který představí práci hasičů, zdravotníků, policistů, vojáků, a také za pomocí 
nízkoprahových organizací poukazuje na důležitá témata, se kterými se setkáváme v každodenním životě. 

Městský park vstup volný

út 19. 5. 19:30
MONIKA NAČEVA – NEBE JE RUDÝ (30 LET). Výroční koncertní tour k reedici kultovního alba. To vychází po třiceti 
letech znovu a poprvé na vinylu, propojuje poezii Jáchyma Topola s hudebním vizionářstvím Jana P. Muchosa a 
hlasem, který dokáže temným veršům dodat světlo. 

KINONEKINO 390 Kč

so 13. 6. 10:00–18:00
FESTIVAL TŘEŠNÍ – 6. ročník festivalu – celodenní program v útulném prostředí třešňového sadu pod úpatím 
Bohušova vrchu. Účinkují: PŘELET M. S., DOLADÍME, FRÝDA & COMPANY a CHARLIE SLAVÍK. Občerstvení, třešňové 
dobroty, hry pro děti a orientační běh. 

Bohušův vrch
třešňový sad vstup volný


